Konstitúció: az atomok kapcsolódási sorrendje*Izoméria:ha két vegyület összegképlete megegyezik, de szerkezetük eltérő akkor a két vegyület egymásnak izomerje.*Rendűség:az adott C atomhoz hány másik C atom kapcsolódik közvetlenül*Ligandum:a vizsgált C-atomhoz, hány másik atom kapcsolódik*cikloalkán:egyes kovalens kötés, gyűrűsek*szubsztitúció:a szerves vegyületben az egyik csoportot egy másikra cseréljük ki*láncvivő:ha gey gyök és egy molekula találkozik*láncvégző:ha két gyök és egy molekula találkozik*hőbomlás:magas hőmérsékleten gyökök keletkeznek*krakkolás:nagyobb alkánok kisebbekre törnek, egy telített és egy telítetlen szénhidrogén *addíció:az alkének jellemző reakciója, jön két anyag ami felszakítja a kettős kötést és beépül a molekulába, alkénből alkán

Ch2=Ch-CH3+H2=>CH3-CH2-CH3*polimerizáció:nagyszámú molekula összekapcsolódik egymással enélkül, hogy kisebb molekulák lépnének ki közben, telítetlen kötés kell neki*karainodiok: az izopropén vegyületek, karodin, színs vegyületek*guttapercha:mesterséges kaucsuk transz* égés alkánok: CnH2n+2+1,5nO2=nCO2+nH2O      HAVE A NICE DAY!!!!!!!!!!!!!!!!    ☺☺

